



110 學年度第二學期友善校園宣導

110 學年度第二學期開學第一天，結合第二學期開學典禮，校長為全體師生進行三好校園及友善校園宣導活動。

這一次的友善校園宣導主題除了反校園霸凌宣導之外，更加入了媒體識讀—善用 5W 思考法當個聰明小偵探、珍惜愛生命、不沉迷網路、性別多元尊重及重視自我保護等主題，尤其是針對媒體識讀及「網路旅程不留傷痕—避免數位性別暴力」兩個主題教導同學們如可來因應在網路上的處遇與作為



校長針對媒體識讀方面教導同學們面對數位化的許多訊息要有存疑的態度及科學查證的精神，不可人云亦云，甚至被欺騙還協助傳遞假訊息，校長告訴同學可以善用 5W(who、what、when、where、why)來協助自己釐清消息的真假。在數位性別暴力提供了避免數位性別暴力「五不防護守則」1.不違反意願：不可強迫他人拍攝或傳送影像。2.不聽從自拍：不要聽從引誘拍攝自己的影像。3.不倉促傳訊：傳送訊息及影像前應再三確認。4.不轉寄私照：收到他人私密照，轉傳即違法。5.不取笑被害：取笑或檢討被害人是更大傷害及遭遇數位性別暴力的「四要防護」守則，1.要告訴師長：比起獨自面對，師長可提供更多協助。2.要截圖存證：有明確的證據，有效將歹徒繩之以法。3.要記得報警：不只為了自己，避免更多無辜者受害。4.要檢舉對方：就算是假帳號，讓管理者依規定處理。提供同學們可以保護自己的方法。

最後校長更不忘提醒大家要能力行三好—說好話、做好事、存好心，以三好來作為行事的準則，便能與他建立良好的互動，營造友善的校園及社會環境



☆☆電音三太子創意藝陣參加七股「紅運當頭——飛蔥天」表演☆☆

七股國小發展學生多元展能社團，結合校訂課程發展電音三太子創意藝陣，利用每週二節社團活動課程，讓喜愛傳統藝陣的同學能選擇這樣的表演課程，參加全市及全國的各項比賽都有相當不錯的成績，今年電音三太子創意藝陣更拿下全臺南市傳藝比賽的特優，表現相當亮眼。

除了參與臺南市比賽之外，電音三太子也常常受邀參與許多表演活動，例如大遠百傳愛活動的開場表演，七股區父親節、母親節表演活動，可愛活潑的表演都深受民眾的喜愛。



這星期六同學又再度受邀參加七股農會辦理的-「紅運當頭——飛蔥天」的開場表演，市長出席時也和同學們一起合影留念，表演也讓在場的觀眾都感受到電音三太子迷人的現場氛圍，校長表示透由表演活動讓同學們更有自信，學習也更加多元。



這星期六同學又再度受邀參加七股農會辦理的-「紅運當頭——飛蔥天」的開場表演，市長出席時也和同學們一起合影留念，表演也讓在場的觀眾都感受到電音三太子迷人的現場氛圍，校長表示透由表演活動讓同學們更有自信，學習也更加多元。

☆☆七股國小多元展能社團學生依喜好選社團☆☆

透由校訂課程學校開設多元社團讓三到六年級學生進行社團選課，學校開設直笛、傳統藝術、TEEBALL 及樂樂棒球等社團，讓同學可以依據自己的喜好參加。

